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JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és 
Stratégiai Bizottsága 2018. március 28. napján, 16:11 órai kezdettel a Városházán 
megtartott munkaterv szerinti zárt üléséről. 

Jelen vannak: 
Sólyomvári Béla  bizottság elnöke 
Dr. Csath Magdolna bizottság tagja  
Farkas-Gáspár Mónika  bizottság tagja 
Koleszár Kázmér bizottság tagja  
Lóth Gyula bizottság tagja 
 
Tarjáni István polgármester 
dr. Kovács András jegyző  
Czuczor Orsolya pénzügyi osztályvezető 
Benedek Marianne adóügyi osztályvezető  
Mester László kommunikációs tanácsadó 
Barsiné Vajk Ágnes vagyongazdálkodási ügyintéző (12. napirendi ponttól) 
Zink Olivia jegyzőkönyvvezető 
 
 
11.) Javaslattétel a „Fedák József testnevelési és sport díj” adományozására  

 
Sólyomvári Béla: Megállapította, hogy a bizottság részéről nem fogalmazódott meg 
javaslat, ezért a napirendi pontot lezárta. 
 

12.) Biatorbágy, 9255 hrsz-ú (József Attila utca, volt 02/18 hrsz-ú) ingatlan 
értékesítésére beérkezett pályázatok elbírálásáról  
 
A beérkezett ajánlatok bontásáról „Bontási jegyzőkönyv” készült, mely jelen jegyzőkönyv 
mellékletét képezi. 
 
Sólyomvári Béla: A beérkezett két ajánlat alapján szavazásra bocsátotta, hogy a magasabb 
vételi ajánlatot benyújtó Kovácsné Hegybíró Ivettet javasolja a bizottság nyertes 
ajánlattevőnek. 
 
Szavazás:  

 
A bizottság 5 igen egyhangú szavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi 
határozatot hozta:  

 
 



 

2 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

49/2018. (III. 28.) határozata 
 

Biatorbágy, 9255 hrsz-ú (József Attila utca, volt 02/18 hrsz-ú) ingatlan értékesítésére 
beérkezett pályázatok elbírálásáról 

 
A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta a Biatorbágy, 9255 hrsz-ú 
ingatlan értékesítésére beadott pályázatok elbírálásáról szóló előterjesztést. A bizottság 
elnöke megállapította, hogy az ajánlattételi határidőig két ajánlattevő nyújtott be ajánlatot. 
Ezt követően az ajánlatokat tartalmazó zárt, sértetlen borítékokat felbontotta és ismertette az 
ajánlattevők nevét és székhelyét, valamint az ellenszolgáltatás összegét és az egyéb 
értékelendő szempontokat. A bontás további részleteit a bontási jegyzőkönyv tartalmazza.  
A beérkezett ajánlatokat a bizottság valamennyi tagja megvizsgálta, mely alapján - a 
magasabb összegű ajánlatot preferálva - Kovácsné Hegybíró Ivettet javasolja nyertes 
ajánlattevőnek 29.100.000,- Ft megajánlott összeggel. 
 
 
13.) Biatorbágy Város Önkormányzata tulajdonában lévő, 2051 Biatorbágy Nagy utca 
22. 204/1 hrsz-ú belterületi ingatlanrész értékesítésére beadott pályázatok elbírálásáról 
(zárt)     
 
A beérkezett ajánlatok bontásáról „Bontási jegyzőkönyv” készült, mely jelen jegyzőkönyv 
mellékletét képezi. 
 
Sólyomvári Béla: A beérkezett két ajánlat alapján szavazásra bocsátotta, hogy a magasabb 
vételi ajánlatot benyújtó Kerkuska Tibort javasolja a bizottság nyertes ajánlattevőnek. 
 
Szavazás:  

 
A bizottság 5 igen egyhangú szavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi 
határozatot hozta:  
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

50/2018. (III. 28.) határozata 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata tulajdonában lévő, 2051 Biatorbágy, Nagy utca 22. 
204/1 hrsz-ú belterületi ingatlanrész értékesítésére beadott pályázatok elbírálásáról 

 
A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta a Biatorbágy, Nagy utca 22. 
204/1 hrsz-ú ingatlanrész értékesítésére beadott pályázatok elbírálásáról szóló 
előterjesztést. A bizottság elnöke megállapította, hogy az ajánlattételi határidőig két 
ajánlattevő nyújtott be ajánlatot. Ezt követően az ajánlatokat tartalmazó zárt, sértetlen 
borítékokat felbontotta és ismertette az ajánlattevők nevét és székhelyét, valamint az 
ellenszolgáltatás összegét és az egyéb értékelendő szempontokat. A bontás további 
részleteit a bontási jegyzőkönyv tartalmazza.  
A beérkezett ajánlatokat a bizottság valamennyi tagja megvizsgálta, mely alapján - a 
magasabb összegű ajánlatot preferálva – Kerkuska Tibort javasolja nyertes ajánlattevőnek 
5.000.000,- Ft megajánlott összeggel. 
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További hozzászólás nem volt, az elnök megköszönte a bizottság munkáját és az ülést 16:26 
órakor berekesztette. 

kmf. 

 

 Sólyomvári Béla  Farkas-Gáspár Mónika   
 bizottsági elnök bizottsági tag 
 
Mellékletek: 

- jegyzőkönyv a Biatorbágy Város Önkormányzata tulajdonában lévő, 2051 Biatorbágy, 
József Attila utca 9255 hrsz-ú belterületi ingatlan értékesítése tárgyban indított 
pályázati kiírásra beérkezett ajánlatok bontásáról 

- jegyzőkönyv a Biatorbágy Város Önkormányzata tulajdonában lévő, 2051 Biatorbágy, 
Nagy utca 22. (204/1 hrsz) belterületi ingatlanrész értékesítése tárgyban indított 
pályázati kiírásra beérkezett ajánlatok bontásáról 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


